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Секция

«РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРНАЯ КУЛЬТУРА XVIII ВЕКА»

Руководитель: Бухаркин Петр Евгеньевич, д. ф. н., проф., СПбГУ

15 марта, вторник, 12.00–14.30

Бухаркин Петр Евгеньевич, д. ф. н., проф., СПбГУ. О некоторых аспектах литературной деятельности В. К. Тредиаковского.

Кислова Екатерина Игоревна, к. ф. н., ст. преп., МГУ. Собрание сочинений М. В. Ломоносова 1751 г. и рукописная традиция XVIII века.

Волков Сергей Святославович, к. ф. н., ст. науч. сотр. ИЛИ РАН, Бухаркин Петр Евгеньевич, д. ф. н., проф., СПбГУ. О переиздании риторических трактатов М. В. Ломоносова.

Матвеев Евгений Михайлович, к. ф. н., н. с., ИЛИ РАН. Одическая поэзия М. В. Ломоносова: методологические проблемы изучения.

Карначёв Александр Евгеньевич, м. н. с., Библиотека Российской Академии наук. «Cupido triumphans»: опыт прочтения маргиналии Ломоносова.

Перерыв: 14.30–16.00

15 марта, вторник, 16.00–19.00
Малышев Александр Александрович, м. н. с., ИЛИ РАН. В. П. Петров: оправдание флоропоэтикой.
Акимова Татьяна Ивановна, к. ф. н., доц., Мордовский государственный университет им. Н. П. Огарева. Развитие идеологии Эрмитажного салона Екатерины II в частных литературных салонах конца XVIII – начала XIX в.
Руднев Дмитрий Владимирович, к. ф. н., доц., СПбГУ. Г. А. Полетика – редактор: к истории переиздания «Книги Марсовой» (1766).

Тираспольская Анна Юрьевна, к. ф. н., ст. преп., СПбГУ. «Мне отмщение, и Аз воздам»: выбор героини между долгом и страстью в драме Н. М. Карамзина «София». 

Егорова Светлана Сергеевна, асп., МГУ. Способы представления церковнославянизмов и собственно русских слов в Словаре Академии Российской (1789-1794).

Чернова Мария Станиславовна, к. ф. н., доц., Могилевский государственный университет им. А. А. Кулешова, Беларусь. Между жизнью и смертью: этические искания А. Н. Радищева.

